

17日至5月初共销售多肽尿素5000多吨,扣除加工费等成本后,较同期普通尿素价格高50-60元,增加效益27万余元。

近期,由于尿素新增产能的投产,市场出现严重的供求失衡,尿素价格持续下滑,高氮掺混肥的销售也受到影响,掺混肥企业纷纷减产,加之省外大颗粒尿素对市场的冲击,使市场持续低迷,销售压力进一步加大。针对这种市场情况,化肥公司多次召开业务讨论会,积极应对市场变化,大家各抒己见,集思广益。

把握商机 增加效益

在对各地市场信息进行汇总分析后决定借助市场商机,发挥产品差异化优势,生产大颗粒多肽尿素,增加多肽尿素客户群和销售量,以此来支撑我市场销售价格,避免因价格下滑带来的企业损失。如何将客户的潜在需求转化为现实需要?化肥公司多次与客户反复沟通,向客户提出加大对控释、多肽等概念产品生产量的建议,在公司副总经理彭建军及销售人员的共同努力下,

生产动态

冷却降温从水做起

进气车间

冷却降温是夏季生产中的重点和难点,降温效果好,生产能做到经济运行,产量高、消耗低;反之,运行效率差,消耗高。进气车间根据总提出的“冬病夏治、夏病冬治”的基本原则,思想重视、未雨绸缪,早准备、早下手,积极对造气污水系统进行检修改造,保证了污水的水温、水压和水质,有效的降低了煤气温度,提高了生产效率。

今年元月份,根据污水凉水塔流程的实际情况,在1#、2#凉水塔污水入口管线上,分别安装DN700的蝶阀两支,为下一步1#、2#凉水塔的单独检修创造了条件。

通过对一期污水系统的不断检修和改造,截止目前,一期污水已实现了满负荷运行,凉污水的水温、水压和水质管理都有了不同程度的提高,在高温季节来临前,已进入最佳的运行期。下一步,车间将继续在冷却降温及保证稳定方面下功夫,为稳产、高产做出应有的贡献。

面检验。共检测并处理缺陷765处,其中尿塔761处。

明泉化肥厂在确保安全的前提下,对本次检测采取了尿塔单塔停车检测,循环机辅机倒机检测的方式,减少了因停车造成的损失。在整个检测过程中,明泉设备科全力协调配合各项检测工作,尿素车间人员加班加

</div